

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Геологія нафти і газу» Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка

Освітньо – професійна програма «Геологія нафти і газу» Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка відповідає вимогам стандарту вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем в галузі знань 10 «Природничі науки». Обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ЄКТС, включає такі типи діяльності, як лекції, лабораторні та практичні заняття, самостійна робота студента, контрольні заходи. Освітньо-професійна програма, яка затверджена у 2019 році, оновлена з урахуванням рекомендацій стейкхолдерів потенційних майбутніх роботодавців. Вона є логічною, структурованою, а компетенції набуті студентами у результаті освоєння програми є необхідними для формування кваліфікованого фахівця.

Проаналізувавши освітньо-професійну програму «Геологія нафти і газу» рекомендую додати дисципліну, що дозволить отримати поглибленні знання та практичні навички з моделювання геологічної інформації за допомогою програм Petrel, PetroMod тощо; розширити дисципліни, що стосуються безпосереднього пошуку та розвідки родовищ нафти і газу (Нафтогазопромислова геологія, Пошук та розвідка родовищ нафти і газу). Можливо, окремо додати дисципліну з вивчення норм і законів, що діють в нафтогазовій та геологорозвідувальній галузі.

В цілому освітньо-професійна програма «Геологія нафти і газу» першого (бакалаврського) за спеціальністю 103 «Науки про Землю» галузі знань 10 «Природничі науки» Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка має комплексний підхід до якісної підготовки спеціаліста, який володіє необхідними вміннями та знаннями для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю, відповідає сучасному освітньо - науковому рівню і рекомендується до використання для підготовки здобувачів вищої освіти.

Начальник комплексної аналітичної лабораторії  
ДП «Укрнаукагеоцентр», к.г.н.



Н.В. Сіра